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1. Splnění zadání diplomové práce B - velmi dobře 
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Množství, aktuálnost a relevance použitých literárních 
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Komentáře k diplomové práci: 
 
Diplomová práce je zaměřena na materiály s fázovým přechodem, tzv. PCM materiály, s využitím 
především ve stavebním průmyslu. PCM materiály jsou charakteristické schopností ukládat a 
následně uvolňovat tepelnou energii, a to na základě změny skupenství. V teoretické části práce 
autor shrnuje výhody a nevýhody PCM materiálů, nejpoužívanější typy a jejich aplikace. V další části 
práce jsou popsány způsoby začlenění PCM materiálů do struktury materiálů a jejich aplikační 
potenciál ve stavebním průmyslu. Text práce je srozumitelný a čtivý, má logickou strukturu a 
obsahuje minimum překlepů. 
Praktická část práce spočívá v přípravě a charakterizaci PCM materiálů z pohledu tepelné vodivosti, 
viskoelastických vlastností a mimo jiné i doby tepelného namáhání PCM materiálu do jeho vytečení 
z matrice. Vyzdvihuji množství provedených experimentů, zvláště když se jedná o práci psanou 
v rámci kombinovaného studia. Popis měřících metod a diskuze výsledků je prostá. Uvítal bych 
detailnější popis. Je vyhodnocen součinitel tepelné vodivosti, aniž by byla popsána definice a 
diskutováno co hodnota tohoto součinitele představuje. Obdobně, v případě hodnocení 
viskoelastických vlastností postrádám definici tzv. tlumícího faktoru (tzv. damping factor) a diskuzi 
uvedených výsledků.    
I přes uvedené drobné výtky, je mi potěšením konstatovat, že diplomová práce splňuje veškeré cíle 
a předpoklady, a tudíž ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení C – dobře. 

 

Otázky oponenta diplomové práce: 
V části práce popisující viskoelastické vlastnosti graficky uvádíte tzv. tlumící faktor. Jak je definován 
a co lze z jeho průběhu tedy vyjádřit? 
 
Definujte součinitel tepelné vodivosti a popište, jak ho vnímat z pohledu izolačních vlastností, tolik 
důležitých ve stavebním průmyslu.  
 
V práci je zmiňováno zapouzdření PCM materiálů, jako ochrana před jejich vytečením z matrice. 
Jak lze zajistit zapouzdření jednoho materiálu ve druhém z pohledu jejich dynamické viskozity?  
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